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Ata da 11ª Reunião Ordinária – biênio 2015-2017 

 

Data: 20/07/2016 

Horário: 16 horas 

Local: Auditório da Unidam 

 

Conselheiros presentes: Dirceu Cardoso, Elci Maciejezack Bossi, Gilson Pichioli, 

Hanah Sousa, José Cássio Catossi, Nivaldo Callegari, Paula de Castro Siqueira, Sílvia 

Lúcia Vieira Cabrera Merlo, Thiago Cavalli, Yone Guatta Candiotto, Márcio P. 

Galafassi e Felipe Oliveira Magro. 

 

Pauta: Apresentação da Empresa Lógum Logística Ltda 

            Outros Assuntos 

 

Ata da 11ª Reunião Ordinária do CGSJ - Conselho Gestor da Serra do Japi - biênio 

2015/2017, realizada no dia 20 de julho de 2016, às 16h00, no anfiteatro da UNIDAM - 

Unidade de Desenvolvimento Ambiental. A Presidente Paula de Castro Siqueira abre 

os trabalhos , apresenta o novo Conselheiro indicado pela Secretaria Municipal de 

Planejamento e Meio Ambiente, o Sr. Márcio Pardo Galafassi, em substituição ao Sr. 

José Cássio Catossi, que passa a desempenhar suas funções junto ao GGIM. Assim, 

as funções de Secretário também passam a ser assumidas pelo novo Conselheiro. Na 

sequência, apresenta os integrantes da Empresa Lógum Logística para que deem 

início à exposição. Faz um breve histórico da empresa, mostrando que ela teve início 

em 2011, como uma oportunidade de negócio – transporte de grandes volumes 

líquidos, e ressaltando que possuem um Parecer Técnico favorável expedido pelo 

CGSJ datado de 11 de novembro de 2.013. Já se encontra em operação o trecho 

compreendido entre Uberaba e Paulínia, e está em fase de execução o trecho Paulínia 

Santos com 224,62 km. É justamente nesse trecho que será transposto o município de 

Jundiaí, compartilhando com a Petrobras dentro da faixa de domínio, por um trecho de 

22.2 km. São tubos de 3 camadas com 12 metros cada, que são soldados e lançados 

a 1,5 metros de profundidade. Explica que é um processo seguro, e, em caso de 

vazamento é automáticamente estancado e isolado o trecho através de válvulas 

acionadas por sistema de transmissão de dados via fibra óptica. Informaram que já 

obtém a Certidão de Uso do Solo da Prefeitura e que protocolaram o projeto de 

EIA/RIMA em 2.013. Mostram as vantagens do transporte através de dutos se 

comparado com o transporte rodoviário, ressaltando que o risco de sinistros é muito 

menor, além de não ser poluente. Todos os questionamentos dos Conselheiros 

presentes se referem à passagem pelo território de Gestão, onde a preocupação maior 

é com o rompimento da tubulação, permitindo o escoamento de líquido altamente 

inflamável. Os técnicos da Lógum demonstram que tem preocupação com a 

segurança, e que todo o trecho da dutovia é monitorado à distância com dados 

transmitidos através de cabos de fibra ótica. Esse gerenciamento permite uma 

intervenção no trecho afetado em até 20 minutos, onde todas as medidas de 

segurança serão adotadas. A Presidente afirma que a Câmara Técnica de Uso e 

ocupação do Solo se reunirá para fazer um Parecer Técnico aditivo ao que foi emitido, 

mas, não sem antes ouvirmos técnicos do meio-ambiente, Corpo de Bombeiros, 

Defesa Civil, Guarda Municipal e outros. A Lógum por sua vez faz o pedido para que, 
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dentro do possível façamos a análise até o dia 10 de agosto, pois tem prazo para 

apresentação do Parecer Técnico junto à CETESB. Na sequência a Presidente faz a 

leitura dos ofícios que recebeu da Guarda Municipal, que retratam as ocorrências, e 

dando ênfase para aquelas no Território de Gestão. A Conselheira Sílvia Merlo sugere 

que os ofícios da Guarda permaneçam nos arquivos do CGSJ para que possamos 

acompanhar os desdobramentos e as providências. O Conselheiro Nivaldo Callegari 

fala que a primeira reunião da Câmara Técnica pode ser realizada no dia 26 de julho 

próximo em seu escritório, com o que todos concordam. A Reunião foi encerrada às 

17:00, e eu, Márcio P. Galafassi lavrei a presente Ata. 
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FELIPE OLIVEIRA MAGRO  

  

 

 

 


